Zoznam prikladov k cvic¢eniu €. 3 z predmetu Pocitacové inzinierstvo v elektronike:

1.

Upravte vyraz a+a.b pomocou de Morganovych zdkonov.

RieSenie:

ata.b=a+tab=aab=a.(ath)=a.b=atb

Upravte vyraz a+b.c+b.c+d pomocou de Morganovych zdkonov.

Realizujte logicku funkciu y=;1X2+X1;3 pomocou logickych hradiel typu NAND.
Navrhnite logicky obvod definovany logickym vyrazom f(a, b, c)=§.E.+a.E.c. Pouzite
logické hradla AND, OR a NOT.

Pomocou Booleovych pravidiel zjednoduste logicku funkciu f=a.b.c.+a.b.c+a.b.c+a.b.c.

Pomocou Booleovych pravidiel zjednoduste logicku funkciu f=(a+b+c)+(a.b+a.c).
Pomocou Booleovych pravidiel zjednoduste logicku funkciu
f=a.b.c.d+§.b.c.d+a.bz.d+;.b.?.d.

Pomocou Booleovych pravidiel zjednoduste logicku funkciu

f=(a+b).(a+b+c)+a.(a+b+c).



